



Житель Кировграда обвиняется в убийстве (ФОТО)



Следственным отделом по г. Кировград СК России по Свердловской области 36-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28 ноября 2022 года обвиняемый на улице познакомился с 48-летним мужчиной и пригласил его к себе домой, чтобы «опохмелить», т.к. новоявленный знакомый, по внешним признакам, страдал от абстинентного синдрома. После непродолжительного распития спиртного обвиняемый решил, что гость начинает ему надоедать, и попросил его покинуть жилище. Когда мужчина ушёл, обвиняемый решил, что знакомец что-то взял из его холодильника. Это заставило обвиняемого вооружиться хозяйственно-бытовым ножом и выйти на улицу, чтобы догнать недавнего сотоварища по застолью. Настигнув мужчину, обвиняемый вступил с ним в конфликт, в ходе которого причинил своему оппоненту несколько ножевых ранений. С места преступления фигурант незамедлительно скрылся, а



потерпевший, хотя и был доставлен в больницу, но впоследствии погиб от полученных ран.

Следователи СКР, получив информацию о данном происшествии, во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции осуществили комплекс мероприятий, направленных на раскрытие особо тяжкого преступления. Выйти на след злоумышленника помог тщательный осмотр места происшествия и показания установленного свидетеля. Вскоре на запястьях обвиняемого защёлкнулись наручники.

В настоящее время по уголовному делу следователем СК продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Изображения



01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1745572>